Collectivités

-’ ) FRANCE TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS

REF. PRODUIT S35520 UNITE

Structure en acier
Plastifié

Norme Européenne

NF EN 13200-1/ 13200-7

Le temps de montage de la tribune est estimé a 4 heures, a 2 personnes.

Le matériel doit étre entretenu réguli€rement par son propriétaire. Il est conseillé pour un bon usage de :

- Vérifier toutes les semaines le bon serrage de la visserie.
- Effectuer les reprises de peinture aux endroits qui seraient susceptibles d'avoir des impacts en utilisant une pein-

ture de teinte spécifiée par Sodex.
- Toute piece abimée doit &tre impérativement remplacée par une piéce détachée spécifique a ce produit et exclusi-

vement référencée par Sodex.
- Nettoyer le produit par un savon, I'eau propre, et un chiffon doux.

Ce produit est garanti 1 an, pieces et main d’ceuvre. Toute réserve quant a I'état du matériel livré doit étre effectuée
dans le délai Iégal a partir de la réception des colis. Sont exclus de la garantie :

Toute détérioration lors de I'acheminement.

Toute détérioration du matériel due a une utilisation autre que celle pour laquelle il a été congu.
Toute détérioration due a un défaut ou mauvais entretien du produit.

Tout défaut non déclaré dans le délai Iégal.

Toute détérioration due a un montage non conforme a la présente notice de pose.




OUTILLAGE NECESSAIRE AU MONTAGE (NON FOURNI)

S 4 5 11 mm @5 mm
Clé de 10 Clé de 13 Clé de 17 Perceuse
ELEMENTS FOURNIS
S
X o o
g 3 o e ® g =
m IS} m m m m -
2 @ 2 2 = o T 2
> 2 (7] @ [} > 2 3
~ £ £ |5 £ 3 ]
x106 x20 x20 x x106 x x20 % x9%6 %20 8 o6
&
o [l fad
© S5O GLJ
5 < 55 ° 3
28 > ﬁ b 3 3
x [0} =) [0} )
x64 W © o
x96 x82 xto &

1— MONTAGE DES BARRES DE DOSSIER A LA STRUCTURE (x10)

Poignee de serrage M8x20

ELEMENTS
NECESSAIRES

Poignee de ser-
rage M8x20

x
a




Vis BC M10x20 +
Rondelle BC 10

Les barres de liaisons sont posées sous
les barres de fixation des assises.

Vis BC M10x20 +
Rondelles BC10

ELEMENTS
NECESSAIRES

x22

Vis BC M10x20

O

x22

Rondelle BC 10

3— MONTAGE DES PLATS DE PROTECTION (x4

Vis BC M8x20 +
Rondelle BC 8

ELEMENTS
NECESSAIRES

x4

Vis BC M8x20

0

Rondelle BC 8

X
NS




3— MONTAGE DE LA STRUCTURE (x1

Vis BC M10x20 +
Rondelle BC 10

Vis BC M10x20 +
Rondelle BC 10

Vis BC M8x20 +
Rondelle BC 8

ELEMENTS
NECESSAIRES

Vis BC M10x20
Rondelle BC 10

Vis BC M8x20
Rondelle BC 8

x
»

x18 x18




4-ASSEMBLAGE DU DOSSIER (x5)

- <=
44 I —————— & 1

Eclisses M6x60 +
Embout PVC 20x80

Eclisses M6x60 +
Rondelle inox M6 +
Ecrou inox M6

N\

ELEMENTS
NECESSAIRES

Embout
PVC 20x80

x
w

Ecrou inox M6
Rondelle inox 6

x3

x
w

Eclisses M6x60

x
N




5-MONTAGE DES LISSES (x27

—) <=
E¢¢_K ]

Eclisses M6x60 +
Embout PVC 20x80

Eclisses M6x60 +
Rondelle inox M6 +
Ecrou inox 6

© © o o
= 5 g g
ELEMENTS an: (N < < 38
NECESSAIRES @) 3 K/ 5 ‘ g l g9
8 g 2 e

Ll Y LI(j

b
w

x3

b
w
X
N

6-MONTAGE DES ROUES (x5

Roue D80

ELEMENTS "
NECESSAIRES

x
D

4 x4

Roue D80
Ecrou frein BC M12
Rondelle BC 12




7-FIXATION DES PLAQUES EN BOIS (x5)

Localisez 'emplacement des fixations, de maniére Effectuez un pré pergage
a vous retrouver au dessus de la structure métal- du bois et de la structure
lique (entraxe des fixations recommandé : 245mm) métallique avec une

meéche de 5mm.

= 245mm

= 20mm

Agrandissez légérement (quelques mil-
limétres) la partie haute de I'empreinte
avec une meche de 11mm afin de créer
le logement de la téte de la vis.

Fixer la vis auto taraudeuse.

ELEMENTS L
NECESSAIRES w

Quantités selon dimensions
des plaques

.\mﬁg
Vis autotarau-
deuse M5x40




TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS

Longueur 2250mm
REF. PRODUIT S35520-01 Indice A UNITE
N° Colis Ref Indice Désignation Description Quantité Mode d'emballage P(T‘igd)s (2::)
Bulles plas-
A1 |S35520-011a A Coté droit 1 tique + carton 5| 11 1150x750x50
couches
Bulles plas-
A2 |S35520-011b A Coté gauche 1 tique + carton 5| 11 1150x750x50
| couches
A3 |S35520-12a+| Barre de liaison + | | | 142 |tiouesomions| 8 |2190x250x100
$35520-14b Barre de dossier / q
—— couches
Bulles plas-
A4 | $35520-013 | A Barrs 32“22(')‘:“2;‘]”‘80' g 7 |tique + carton 5| 22.4 |2270x100x200
couches
Bulles plas-
A5 | 535520014 | A |Supportdiassise 2170mm| ZYX——F——D"| 2 [tique+carton5| 21 |2190x230x160
couches
Bulles plas-
A6 S$35520-015 A Plat avant 2168mm Ea 2 tique + carton 5| 10 | 2190x140x60
couches
Bulles plas-
A7 $35520-016 A Barre de liaison 2170mm 2 tique + carton 5| 10 [2190x160x100
couches
A8 | $35520-017 | A |Plaque en bois Ig 2250mm _ 1 B”'{f;u';'as' 10.5 | 2260x390x40
. Carton 5
A9 $35520-019 A Accessoires couches
N° Colis Ref Désignation Description Qte Remarque
. = Pour monter les
BTBH1020 + Vis BC M10x20 + y N i
A9 LTBA102310 Rondelle BC 10 = ( Q 22+22 barres dceéltléa;son aux
A9 NN2080 Embout PVC 20x80 ~ 14 Fixés aux lisses alu
. Pour fixer le dossier a
A9 NVN0820 Poignee de serrage M8x20 b 2 la structure
Eclisse M6x60 + o . .
A9 [LITA061610 + TITCO6|  Rondelle inox 6 + é— \1 I!) 21421421 | Pour fixerles lisses
Ecrou inox M6 5 en alu a la structure




TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS
Longueur 2250mm

REF. PRODUIT S35520-01 Indice A UNITE
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
A9 BXN08030X Roue pivotante D80 n 4 A fixer a la structure
7/
LTBA122615 + Rondelle BC 12 + )
A9 TTBD12 Ecrou frien BC M12 Q 4+4 Pour fixer les roues
BTBH0820 + Vis BC M8x20 + “ Pour fixer les plats de
AS LTBA081915 Rondelle BC 8 B ) a+4 protection
A9 VTBF0540  |Vis autotaraudeuse M5x40 P 20 Pour fixer les plaques
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
Embout avec rainure
A3 NNV40 40x40 4
A1+ Caoutchouc ep.3mm dim
A2 TC03 (425x40)+ (150x40) 248
Collé sur la face avant
du $35520-01 avant
emballage. L'étiquette
A1+ Etiquette conformite + 1+4 est sﬂu;:la saOZIOO mm
A2 Etiquette de la peinture blanche Apres emballage,

faire un trou dans le
carton a la position de
I'étiquette.

Note: La liste de colisage concerne la tribune de longueur 2250mm

VISA SERVICE EMBALLAGE

DATE :




TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS

Longueur 2000m
REF. PRODUIT S35520-02 Indice A UNITE
N° Colis Ref Indice Désignation Description Quantité Mode d'emballage P(T‘igd)s (2::)
Plastic bubbles
A1 |[S35520-021a A Coté droit 1 Cardboard 5 11 1120x750x50
layers
Plastic bubbles
A2 |S35520-021b A Coté gauche 1 Cardboard 5 1 1120x750x50
I layers
$35520-022a . ! ! Plastic bubbles
A3 ¥ A Barre de liaison + 1+2 | Cardboard5 | 7.5 |1940x250x100
$35520-022b B—— layers
Plastic bubbles
A4 |s35520023| A Barre en alu 20x30, Ig 7 Cardboard 5 | 19.6 |2000x100x200
2000mm I
ayers
Plastic bubbles
A5 $35520-024 A Support d’assise 1920mm ,é“ ‘ % 2 Cardboard 5 19 |1940x230x160
layers
Plastic bubbles
A6 $35520-025 A Plat avant 1918mm =S 2 Cardboard 5 8 1940x140x60
layers
Plastic bubbles
A7 $35520-026 A Barre de liaison 1920mm 2 Cardboard 5 10 [1940X160X100
layers
A8 $35520-027 A Plaque en bois Ig 2000mm — 1 Plastic bubbles 9 2010x390x40
A9 |s35520-020 | A Accessoires Cardboard 3
ayers
N° Colis Ref Désignation Description Qte Remarque
. o Assemble the
BTBH1020 + Vis BC M10x20 + f .
A9 LTBA102310 Rondelle BC 10 = ( Q 22+22 connecting bars with
side frames
A9 NN2080 Embout PVC 20x80 ~ 14 Mounted on the bar
. Install the backrest
A9 NVNO0820 Poignee de serrage M8x20 b 2 bars on the frame
Eclisses M6x60 + . .
A9 |LITA061610 + TITC06|  Rondelle inox 6 + 21+21+21 Fix the seating

Ecrou inox M6

profiles to the frame




TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS
Longueur 2000mm

REF. PRODUIT S35520-02 Indice A UNITE
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
A9 BXN08030X Roue pivotante D80 n 4 A fixer a la structure
&/
LTBA122615 + Rondelle BC 12 + ' & .
A9 TTBD12 Ecrou frien BC M12 Q o 4+d Pour fixer les roues
BTBH0820 + Vis BC M8x20 + “ Pour fixer les plats de
AS LTBA081915 Rondelle BC 8 B ) a+4 protection
A9 VTBF0540  |Vis autotaraudeuse M5x40 P 18 Pour fixer les plaques
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
Embout avec rainure
A3 NNV40 40x40 . 4
A1+ Caoutchouc ep.3mm dim
A2 TC03 (425x40) + (150x40) \ \ 2+8

Note: La liste de colisage concerne la tribune de longueur 2000mm

VISA SERVICE EMBALLAGE

DATE :




TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS
Longueur 1750mm

REF. PRODUIT S35520-03 Indice A UNITE
N° Colis Ref Indice Désignation Description Quantité Mode d'emballage P(T‘igd)s (2::)
Bulles plas-
A1 |S35520-031a A Coté droit 1 tique + carton 5| 11 1090x750x50
couches
Bulles plas-
A2 |S35520-031b A Coté gauche 1 tique + carton 5| 11 1090x750x50
E, couches
S$35520-032a . f 1 Bulles plas-
A3 + A Barre de liaison + 1+2 [tique+carton5| 7 [1690x250X100
$35520-032b — couches
Bulles plas-
A4 | $35520-033 | A Barre e{l,g(')‘:nzn‘]’xso’ 7 |tique + carton 5| 17.4 [1750x100x200
9 couches
Bulles plas-
A5 | 535520034 | A |Supportdiassise 1670mm| ZY———F——D | 2 [tique+carton5| 17 |1690x230x160
couches
Bulles plas-
A6 S$35520-035 A Plat avant 1668mm pax 2 tique + carton 5| 7 1690x140x60
couches
Bulles plas-
A7 S$35520-036 A Barre de liaison 1670mm 2 tique + carton 5| 9 [1690X160X100
couches
A8 | $35520-037 | A |Plaque en bois Ig 1750mm — 1 B“'{f;u';'as' 7 | 1760x290x40
. Carton 5
A9 $35520-039 A Accessoires couches
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
. Pour monter les
BTBH1020 + Vis BC M10x20 + .
A9 LTBA102310 Rondelle BC 10 B ) 22+22 barres de liaison aux
A9 NN2080 Embout PVC 20x80 ~ 14 Fixés aux lisses alu
. Pour fixer le dossier a
A9 NVN0820 Poignee de serrage M8x20 h 2 la structure
Eclisses M6x60 + . .
A9 |LITA061610 + TITCO6|  Rondelle inox 6 + 21421421 | Pourfixerles lisses
Ecrou inox 6 en alu a la structure




TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS

Longueur 1750mm

REF. PRODUIT S35520-03 Indice A UNITE
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
A9 BXN08030X Roue pivotante D80 4 A fixer a la structure
LTBA122615 + Rondelle BC 12 + ]
A9 TTBD12 Ecrou frien BC M12 4+4 Pour fixer les roues
A9 BTBH0820 + Vis BC M8x20 + 4+4 Pour fixer les plats de
LTBA081915 Rondelle BC 8 protection
A9 VTBF0540 Vis autotaraudeuse M5x40 16 Pour fixer les plaques
en bois
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
Embout avec rainure
A3 NNV40 40x40 . 4
A1+ Caoutchouc ep.3mm dim \
A2 TCo3 (364x40)+ (150x40) \ 248

Note: La liste de colisage concerne la tribune de longueur 1750mm

VISA SERVICE EMBALLAGE

DATE :




TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS
Longueur 1500mm

REF. PRODUIT S35520-04 Indice A UNITE
N° Colis Ref Indice Désignation Description Quantité Mode d'emballage P(ii;)s (?‘::'1)
Bulles plas-
A1 |S35520-041a A Coté droit 1 tique + carton 5| 11 1060x750x50
couches
Bulles plas-
A2 |S35520-041b| A Cété gauche E 1 tique + carton 5| 11 1060x750x50
I couches
.. f ] ' Bulles plas-
A3 | s35520045 | A Barre de liaison + 142 [tique +carton 5| 6.5 |1440x250x100
Barre de dossier s
— couches
Bulles plas-
A4 | s35520042 | A Barre en alu 20x80, 7 |tique + carton 5| 17.4 |1500x100x200
Ig 1500mm
couches
Bulles plas-
A5 S$35520-046 A Support d’assise 1420mm é ‘ % 2 tique + carton 5| 15 ([1440x230x160
couches
Bulles plas-
A6 | S$35520-043 A Plat avant 1418mm P ——— " 2 tique + carton 5| 6 1440x140x60
couches
$35520-044a Bulles plas-
A7 + A Barre de liaison 1420mm 2 tique + carton 5| 8.5 (1440X160X100
S$35520-044b couches
A8 | $35520-047 | A |Plaque en bois Ig 1500mm — 1 B”'{f;u';'as' 55 | 1510x390x40
. Carton 5
A9 S$35520-049 A Accessoires couches
N° Colis Ref Désignation Description Qte Remarque
i ) \ Pour monter les
BTBH1020 + Vis BC M10x20 + o
A9 LTBA102310 Rondelle BC 10 B== ) 2422 barres de fiaison aux
A9 NN2080 Embout PVC 20x80 ~ 14 Fixés aux lisses alu
. Pour fixer le dossier a
A9 NVN0820 Poignee de serrage M8x20 .ﬂ 2 la structure
Eclisses M6x60 + o . .
A9 |LITA061610 + TITCO6|  Rondelle inox 6 + e Q @ 2121421 | Dourfixerles lisses
Ecrou inox 6 N\ en alu a la structure




TRIBUNE EMBOITABLE 2 RANGS

Longueur 1500mm

REF. PRODUIT S35520-04 Indice A UNITE
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
A9 BXN08030X Roue pivotante D80 4 A fixer a la structure
LTBA122615 + Rondelle BC 12 + ]
A9 TTBD12 Ecrou frien BC M12 4+4 Pour fixer les roues
A9 BTBH0820 + Vis BC M8x20 + 4+4 Pour fixer les plats de
LTBA081915 Rondelle BC 8 protection
A9 VTBF0540 Vis autotaraudeuse M5x40 14 Pour fixer les plaques
en bois
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
Embout avec rainure
A3 NNV40 40x40 . 4
A1+ Caoutchouc ep.3mm dim \
A2 TCo3 (364x40)+ (150x40) \ 248

Note: La liste de colisage concerne la tribune de longueur 1500mm

VISA SERVICE EMBALLAGE

DATE :




ESCALIER EMBOITABLE 2 RANGS
Longueur 1250mm

REF. PRODUIT S35520-05 Indice A UNITE
o . . . . . o . Poids Dim.
N° Colis Ref Indice Désignation Description Quantité Mode d'emballage (ka) (mm)
Bulles plas-
A1 |S35520-051a A Coté droit 1 tique + carton 5 9 1050x750x50
couches
Bulles plas-
A2 |S35520-051b A Coté gauche 1 tique + carton 5| 9 1050x750x50
couches
$35520-052a . ! Bulles plas-
A3 + A %zr:fe%i';agzg?e: 1+2 |tique+carton5| 6 [1190x250x100
$35520-052b e couches
Bulles plas-
A4 $35520-053 A Barrle 91“2;:)%2'2)(80, 4 tique + carton 5| 8 1250x100x100
9 couches
Bulles plas-
A5 | 35520054 | A |Supportd'assise 1170mm| ZI—F———D®| 2 ltique+carton5| 11 [1190x230x160
couches
Bulles plas-
A6 S$35520-055 A Plat avant 1168mm = 2 tique + carton 5| 4.5 | 1190x140x60
couches
Bulles plas-
A7 $35520-056 A Barre de liaison 1170mm 1 tique + carton 5 3 1190X160X50
couches
A8 | S35520-057 A [Plaque en bois Ig 1250mm _ 1 Bul:?;u;;las' 10 | 1260x660x40
. Carton 5
A9 $35520-059 A Accessoires couches
N° Colis Ref Désignation Description Qte Remarque
BTBH1020 + Vis BC M10x20 + Y an Pour fixer les barres
A9 LTBA102310 Rondelle BC 10 == ) 18+18 de liaison aux cotés




Longueur 1250mm

ESCALIER EMBOITABLE 2 RANGS

REF. PRODUIT S35520-05 Indice A UNITE
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
A9 BXN08030X Roue pivotante D80 % 4 A fixer a la structure
\/,/
LTBA122615 + Rondelle BC 12 + .
A9 TTBD12 Ecrou frien BC M12 Q o 44 Pour fixer les roues
BTBH0820 + Vis BC M8x20 + | y Pour fixer les plats de
A9 LTBA081915 Rondelle BC 8 = ) 4+4 protection
A9 NN2080 Embout PVC 20x80 ~ 8 Fixés aux lisses alu
. Pour fixer le dossier a
A9 NVN0820 Poignee de serrage M8x20 ‘a 2 la structure
Eclisses M6x60 + a . .
A9 |LITA0G1610 + TITCO6|  Rondelle inox 6 + é- (Q/ !) 12412412 | Pour fixer les lisses
Ecrou inox M6 N\ en alu a la structure
A9 VTBF0540  |Vis autotaraudeuse M5x40 P 14 Pour fixer les plaques
N° Colis Ref Désignation Description Qté Remarque
Embout avec rainure
A3 NNV40 40x40 . 6
A1+ Caoutchouc ep.3mm dim
A2 TC03 (230x40) + (150x40) \ \ 2

Note: La liste de colisage concerne I’escalier de longueur 1250mm.

VISA SERVICE EMBALLAGE

DATE :




